小区改造,道边停车被罚

虽然事出有因,违法事实已然,交警不会撤销处罚决定

□记者 吕修全 报道

本报5月30日讯 近日,经区 新都花园小区正在进行封闭改造, 小区内各种管道被全部挖出,重新 铺设。此举不仅使小区570户居民 出行不便,而且导致近20户居民 的私家车不得不停靠深圳路边,因 违章被贴罚单。

经区新都花园小区是一开放 式老旧小区,内有14栋居民楼, 570户居民居住在此。自今年4月 底开始,该小区正式开始进行封闭 改造。自来水、排污、燃气及光缆等

管道管线施工单位入驻小区工地, 挖开小区道路,重新铺设管线。

小区改造事情虽好,但小区内 道路一时间四处开挖,给居民出行 确实带来不便。有私家车的居民更 是叫苦不迭,因为小区道路大部被 挖开,下班回家晚的居民就没有地 方停车了。居民李先生及妻子在超 市工作,自小区改造开始后,夫妇 二人晚9点下班回家时,基本就找 不到停车位了, 无奈, 李先生只得 将车停在小区外的深圳路边。

5月25日中午,李先生外出提 车时,发现停在路边的轿车已被交

警贴上了罚单,处罚缘由系违章停 车。和李先牛遭遇类似情况的还有 居民王先生等近20位居民业主。 大家拿到罚单后觉得有些委屈: "小区里不能停,小区外不让停,我 们该把车停在哪里?"

李先生等居民代表将该情况 反映给新都社区居委会,居委会工 作人员将该事汇报到凤林办事处, 凤林办事处工作人员就此事与交 警三大队协调。29日交警回复、因 李先生、王先生等居民违章停车事 实确定,仍照章处理。

30日,记者联系交警三大队,

工作人员介绍,该小区改造工程施 工方开工前未提前通知交警,李先 生等居民的违章停车事实确定,故 不会取消处罚。

新都社区工作人员告诉记者, 小区改造前曾通知过居民改造工 程会带来不便,居民现停车可选择 附近华客隆材料市场的停车场。据 悉,该小区改造工程将于6月底完

▶小区内道路被挖开,致居

(居民 王先生 供图)



请勿 靠近

30日,受前日大风 大浪影响,海港客运站 公园岸边护栏被连根拔 断,工作人员拉起了警 戒线,请市民不要靠近。

本报记者 王震 摄影报道



行人撞倒摩托车

摩托车司机受伤,行人啥事没有

□记者 吕修全 报道

本报5月30日讯 30日下午 市区世昌大道建设银行路段,发 生一起意外交通事故。一横穿马 路奔跑的年轻男子推倒一骑摩托 车正常行驶的路人,后者脸部右 侧擦伤多处,左手脱臼,年轻男子 倒是没有受伤。

30日,市民吴先生"倒了霉 。当日下午2点左右,吴先生骑 行摩托车沿世昌大道自西向东行 驶。因世昌大道正在进行改造施 工,走至建设银行附近路口时,顺

行各车均慢速行驶甚至停车等 待,吴先生所在的最右侧车道尚 未堵塞,他仍选择慢速行车。

突然,吴先生左侧车流中冲 出一年轻男子,径直扑到吴先生 摩托车上。吴先生躲避不及,连人 带车被推倒。吴先生头部、脸部右 侧磕到地上,左手虎口疼得不敢 动弹。年轻男子及其随后的数名 男子上前扶起吴先生,并将其送 至四〇四医院急诊中心求诊。

经X光检查,吴先生左手手指 等关节脱臼受伤,由医生进行复 位诊治,脸部有多处软组织挫伤,

脑部伤情还待观察确诊。肇事的 小孙及其同事一直陪伴吴先生, 不断表示歉意。

据小孙一同事介绍,事发时, 小孙等人发现车辆堵塞路中,他 们想在车流中横穿道路。因视线 受到车辆阻挡,跑在前面的小孙 没看到摩托车驶来,便撞了上去。

小孙等人一再表示将会对吴 先生的伤病负责到底。吴先生表 示自己并无大碍,"就是真冤的 慌,骑摩托车被人推倒了!"小孙 也不断表示,"不再横穿马路了!"

(市民郭女士获线索费50元)

男子醉驾走"S"

血液酒精含量大于300mg/100ml

□记 者 吕修全 报道 □通讯员 吴俊平

本报5月30日讯 30日, 谭某 因涉嫌危险驾驶罪被移交文登交 警大队交通科处理。

29日20时40分许,文登交警 大队接市民举报:在小观镇万家寨 路南海医院南路段,一男子驾驶一 辆面包车在公路上横冲直撞。报警 人拦停该车,该司机不听劝阻,开 车驶离现场,行车路线呈"S"型。

接到报警后,民警迅速到达现 场,报警人称该车已沿万家寨路进

入海景路,由北向东驶离,非常危 险。民警驱车追赶,三分钟后,在海 景路东段,发现一面包车横在路 中,司机谭某已下车,站立不稳且 胡言乱语。一会说自己喝一斤多了 不能再喝了,一会又讲"接着喝"。

民警使用洒精呼吸检测仪,测 出谭某呼吸酒精含量高达483mg/ 100ml。民警后带谭某到医院抽血 检测,当日21时许其血液酒精含 量大于300mg/100ml,属于醉酒驾 驶。30日,谭某因涉嫌危险驾驶罪 被移交交警部门,因其脾脏曾因伤 摘除,被取保候审。

市民问 交警答

1、崂山路与海淀路交汇路口、南北方向以及左转车辆车速较快、建 议在此安装红绿灯。

答复:交警部门已有在此设置信号灯的计划,具体方案正在制定

2、原西城路农贸市场已铺设出一条路,通行车越来越多,由于此路 没任何标志标线,通行秩序混乱,经常拥堵。 答复:西城路农贸市场路段现施工作业,等道路改造完工后采取相

应措施。早晚高峰,路口有交警指挥。 3、温泉镇冶口村、雨夼村紧挨202省道,村口无任何警告、限速标志

已发生多起事故,能否安装例如警告、限速标志、监控探头、红绿灯装置。 答复:目前已和温泉镇政府沟通,准备近期对该路段进行综合改造 4、古寨南路、福山路交汇处南侧的彩凤山城小区,小区出口紧沿主干

道。早间,路口排队的车会挡住小区出口,小区出来的车长时间被堵门口。 答复:交警部门近期将在彩凤山城小区出口处施划黄格区

5、市车管所搬到冶口,比较偏远,审驾证不方便。能否在市区审车 点增设驾证办理、违法学习等业务。

答复:近期,市车管所将开展系列"流动车管所进社区"服务,联合 404医院定期到大中型企事业单位、郊区,确定9个社区可办理补换证。 《机动车驾驶人审验教育工作规范》对审验教育场所、人员配备及视频 监控设备有明确要求,各服务点无资格开展此项工作

(实习记者 赵兵 整理)

财经・招商

基本格: 10平

威海超低利息,快速贷款咨询 银行正规贷款信用贷款咨询 车辆抵押,实物抵

押, 当日放款咨询。

电话:18663191919 15266100000

低利率、高额度。2天放款咨 询。车辆贷款:可押车,可 不押车。额度上不封顶,当 天可放款咨询。 15953887454

诚信贷款咨询

车房二次抵押贷款咨询 金银珠宝兑现咨询 银行贷款垫资过桥咨询 电话: 13176804444 2656666

1-50万全市最低利率,无前 期费用。1-2天银行直接放 款。公务员、上班族、个体 户、企业主均可办理。 同时承办车辆抵押贷款咨询

18963115933 (刘)

天地无垠 创意无限 联系电话: 5231591

景德镇威海专营陶瓷

有元代的充实茂美, 明代的 典雅精工,清代的繁缛华丽,现 代的绚丽多彩。景德镇瓷轩登陆 威海市,经营日用瓷、陈设瓷、 仿古瓷、名人名作瓷、礼品瓷。 集实用、观赏、收藏于一体。 欢迎大家光临惠顾!



地址: 威海市文化东路29号 财富古玩城212室 电话: (0631) 5552266 黄先生: 18763137920